
 
 
 
 
 
 
 

WINE LIST 
  



CHAMPAGNES 
 
Piper-Heidsieck is a Champagne house founded by Florens-Louis Heidsieck 
on July 16, 1785 in Reims. Heidsieck joined with Piper in October 1839. 

 
Piper-Heidsieck Essentiel Brut  glass 10,00 
Its four years of maturation give the Essentiel  bottle 60,00 
a no-nonsense charm. This is a clear, intense wine with pure notes of  
citrus, grapes, apple and almond. The hints of nuts and refined sweetness  
are an indication of the long rest period this wine has enjoyed. 
50-55% Pinot Noir - 30-35% Meunier - 15-20% Chardonnay 
 
Piper-Heidsieck Cuvée Sublime  bottle 70,00 
Cuvée Sublime sensually displays its romantic charms and enchants you while 
the scents of vanilla, rum, tropical fruit and roasted pineapple slowly let go. 
50-55% Pinot Noir - 30-35% Meunier - 15-20% Chardonnay 
 
Piper-Heidsieck Rosé Sauvage  bottle 80,00 
Chardonnays of the Montagne de Reims come together with Pinot Noirs of 
Les Riceys in the Côte des Bar, the most southern Champagne vineyard. The 
result is a very intense Champagne with hints of juicy berries with spicy and 
smoky notes. This Champagne is ideal to be served with duck and other red 
meat dishes. 
50-55% Pinot Noir out of which 20-25% vinified as red wines - 30-35% 
Meunier - 15-20% Chardonnay 
 
Piper-Heidsieck Rare Millésime 1999 bottle 250,00 
Rare Millésime 1999 carries an eccentricity bred by extreme weather 
conditions. Its taste caresses the palate, revealing fleshy notes of herbal tea, 
mirabelle plum, bergamot and spices with a persistent aftertaste of  
candied fruit. 
70% Chardonnay - 30% Pinot Noir 
  



Piper-Heidsieck Rare Millésime 1988 bottle 500,00 
Because of the intense year 1988 was, Rare Millésime 1988 is a generous and 
intoxicating wine. Its "conviviality" requires the wine to be tasted like a great 
cognac. Given its seductive, welcoming refinement, it offers incredible ageing 
potential. Powerful notes of hazelnuts and dried berries are combined with the 
delicious scents of sandalwood and incense. 
70% Chardonnay - 30% Pinot Noir 
 
Taittinger Les Folies de la Marquetterie bottle 90,00 
The House’s very first single-vineyard Champagne.  
Les Folies de la Marquetterie is made exclusively from grapes grown at the 
Folies vineyard that overlooks the Château de la Marquetterie,  
the birthplace of the Taittinger family. 
45% Chardonnay – 55% Pinot Noir 
 
Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs  bottle 190,00 
Produced in the cellars of the former Saint-Nicaise abbey (13th century)  
in Reims, this champagne receives all the lavish care and attention it needs  
to reach its peak. Every bottle strictly adheres to all necessary requirements  
to make it such a rare luxury and the connoisseurs choice.  
The Comtes de Campagne is a vintage 2006. 
100% Chardonnay. 
 
Bollinger “Spécial Cuvée” Brut  bottle 80,00 
Thé champagne for a celebration! 
60% pinot noir - 25% chardonnay - 15% Pinot Meunier 
 
Bollinger  - “La Grande Année” 2004  bottle 145,00 
This is one of the greats of Champagne. Muscular wine with body,  
length, depth and every other dimension. It’s truly a gift  
to share it with your friends. The champagne of 007 and Lady Di. 
70% Pinot Noir - 30% Chardonnay 
  



Dom Pérignon 2006  bottle 195,00 
This elegant and mineral driven vintage perfectly incarnates 
Dom Pérignon and is the 40th edition made to date! 
50% chardonnay - 50% pinot noir 

 
PROSECCO 
Santa Margherita Prosecco  glas 7,00 
D.O.C. Extra Dry fles 37,00 

  



WHITE WINES 
Obikwa Chenin Blanc 
South Africa bottle 27,00    
This grand grape from the Loire is frequently cultivated on  
South-African vineyards. Drinks away effortlessly; vivid, fruity  
and refreshing. Enjoy it as an apéritif or with shrimp croquettes,  
mussels or poultry. 
 
Les hautes de JANEIL 
France bottle 28,00    
A fine Pays d’Oc wine, composed of Grenache and Sauvignon grapes.  
With a scent of hazel, citrus and peppery spices. With a rich and solid finish. 
 
Don Cristobal - Verdelho  
Mendoza - Argentina bottle 31,00 
A surprising wine from one of the best wine regions in Argentina.  
Very intense, fruity bouquet of white flowers with a fresh taste of ripe apple, 
pineapple, citrus and melon, with a fine acidity.  
 
Gruber Röschitz Pepp Grüner Veltliner 
Weinviertel – Austria bottle 33,00 
Gruber Röschitz is three generations, three siblings, three straight bull’s-eyes! 
The nose carries a lot of fruits and herbs.  
On the palate there’s green apple, citrus and white pepper.  
A beautiful, young, lively wine that is very playful and crispy. 
 
Dal Cero Pinot Grigio 
Veneto - Italy bottle 35,00 
A very plump nose of ripe pineapple. This Pinot Grigio combines  
a warm exotic character with fresh citrus notes. Highly recommended! 
  



Gruber Röschitz Pepp Riesling 
Weinviertel - Austria  bottle 37,00 
Gruber Röschitz is three generations, three siblings, three straight bull’s-eyes! 
The Riesling … how stunning its aromas are.Juicy flavors of apricot and peach 
with a very pleasant balance of acidity. 
 
1884 Reservado - Viognier 
Mendoza - Argentina bottle 41,00 
This wine has the structure of a Chardonnay, but with its own appearance and 
distinctive aromas such as dried apricots, peach, mango, nuts and honey. This 
delicious Viognier is very tasty with all kinds of salads, seafood and spicy and 
Mediterranean fish dishes. 
 
Luis Felipe Edwards -  Chardonnay reserva  
Chile  bottle 38,00 
This famous wine family only produces top wines. This Chardonnay grape  
ripens slowly because of the cool sea climate which lends it a nice freshness  
and then partly matures on in oak barrels. A super Chardonnay! 
 
Sauvignon Blanc Cellar Selection, Villa Maria BIO 
New Zealand bottle 41,00 
A strong, juicy and utterly pure expression of the Sauvignon Blanc from  
Marlborough, cultivated by a wine producer that, over the  last 30 years,  
has won the most medals of all. A wine with a bouquet of passion fruit,  
lemon and gooseberry.  
Tastes great with a fish tartare and vegetable or grilled fish wok. 
 
Les Chanteaux Chinon Blanc  
Loire - France bottle 48,00 
This is a varietal white wine made from the Chenin grape, originating from a 
south-facing plot where the vines are on average fifteen years old. This wine has 
floral and mineral notes with fresh citrus aromas. Delicious with fish dishes,  
risotto and green asparagus. 
  



Hannes Reeh Rohstoff Chardonnay 
Burgenland - Austria  bottle 51,00 
'Rohstoff' = Hannes Reeh's top wines! Coming from one specific vineyard, they 
are an expression of purity and authenticity. This 100% Chardonnay was 
fermented in the tank with 30% getting barrel maturation.  
Delicious floral notes, plus aromas of pear and nuts in the nose. 
A nice soft and round taste in the mouth. To say this fantastic Chardonnay has 
elegance, structure and balance would be an understatement. 
 

ROSÉ WINES 
Decanto Bardolino DOC Rosé 
Italy bottle 28,00 
A beautiful dry rosé from the north of Italy. With a floral bouquet, a velvety  
taste and a pleasant aftertaste. Perfect as an aperitif but also delicious with  
pasta and fish dishes. 
 
Ceci n’est pas un rosé Scaramouche 
Ivo Varbanov Wijnerij, Bulgaria bottle 45,00 
This wine contains 67% Marselan and 33% Syrah grapes and has aged for 18 
months in 500-liter Bulgarian oak barrels. This exciting and unusual wine is 
especially appreciated as a wine to accompany your meal and not as much as an 
aperitif.  René Magritte “Ceci n’est pas une pipe”. (1928-29)  



RED WINES 
 
Obikwa Pinotage  
South-Africa bottle 27,00 
A red wine, made from the typical South-African grape Pinotage, that  
already has won serval prices (s.a. Decanter, International Wine  Challenge …).  
A tender and fruity wine that goes well with all kinds of red and white meat,  
both grilled and roasted.  
 
Irreverente – Udaca 
Dão - Portugal bottle 28,00 
Lush ripe plums, red berries, cherries in the nose with a slight spiciness.  
The taste is rather complex and full, but with sufficient finesse - just enough  
to leave this wine out of the ‘powerful wines’ category. Beautifully balanced. 
 
Ai Galera Poetico 
Tejo – Portugal glass 6,00 bottle 32,00 
This blend of indigenous Portuguese grapes (Castelão, Trincadeira and Tinta 
Miuda) comes from the Tejo region, just outside Lisbon. It’s a deep ruby red 
wine with a very pleasant nose of red and black berries. Purely fruit-driven, this 
wine has a nice balance between acidity and the soft tannins. 
 
Château Sainte-Eulalie ‘Plaisir d’Eulalie’ 
Languedoc-Roussillon - France bottle 29,00 
The unique location of the vineyards and the age of the Grenache, Syrah and 
Carignan vines result in a very typically southern wine with beautifully 
structured tannins. A delicious wine with cheese, venison, pasta and grilled 
dishes. 
 
Sant Josep Clot Negre 
Terra Alta – Spain bottle 31,00 
This blend of Grenache, Syrah and Carignan has a beautiful dark red, even light 
purple color. Full body with a soft aftertaste. Intense, fruity flavors with 
Mediterranean influences. 



Gérard Bertrand “Prima Nature” Cabernet-Sauvignon 
Languedoc - France bottle 33,00 
This Cabernet-Sauvignon has an intense red color with aromas of blackberry, 
blackcurrant and plums. Fantastic with spicy dishes as well as red meat and 
stew. 
 
Portillo - Malbec  
Mendoza - Argentina bottle 35,00 
Supple, full red wine. Nice red fruit with a fruity aftertaste with soft tannins. 
Winner at the “Argentina Wine Awards 2012”. 
 
Château Belle-Garde 
Bordeaux - France bottle 39,00 
The ‘Château Belle-Garde’ is a classic red Bordeaux with sufficient structure  
and backbone and is also easy to drink. This wine goes perfectly with venison  
and red meat. 
 
A-Mano Primitivo 
Puglia - Italy bottle 41,00 
An amazingly tasteful red wine that is 100% made with `Primitivo’, the same 
grape as the Zinfandel from California! With a full, fruity side that quickly gets 
the upper hand, this powerful wine goes great with summer dishes and cold  
dishes, as well as hearty meat platters and barbecue. 
 
El Chaparral de Vega Sindoa 
Navarra - Spanje bottle  43,00 
This ‘El Chaparral de Vega Sindoa’ is 100% made from the Grenache grape  
and comes off vines that are between 60 and 110 years old! Its 8 months of  
maturation in oak barrels make it spicy and fruity with impressions of ripe red 
fruit, pepper and bay leaf.  
Highly recommended with a very exceptional price/quality ratio! 
  



Precision Wines Navigator Cabernet Sauvignon 
California - USA  bottle 48,00 
Precision Wines represents DNA California with great finesse and respect for 
tradition.This Cab' has enjoyed an aging process of 50% on new American oak 
and 50% on neutral oak. This gives you a complex but easy-drinking wine that 
every wine lover will appreciate very much. 
Hints of dark red fruit, mint and coconut. Very soft, but long finish! 
 
Cruz de Alba Tempranillo 
Ribera del Duero - Spain bottle 51,00 
This biodynamic wine comes from a domain close to the famous domain of  
Vega Sicilia and is made from 45-year-old Tempranillo vines and aged in oak 
barrels for a period of 15 months. It has an intense red color and brings a variety 
of red and black fruits to mind, with wood notes to boot. Perfect with red meat. 
 
Couvent De l’Eglise  
Pomerol - France 2013  bottle 55,00 
This Pomerol is made from Merlot and Cabernet Franc. Plummy, mild,  

and soft in taste. Perfect with gently cooked meat. 


